



全市积极响应“地球一小时”

明晚20:30—21:30,让我们一起熄灯一小时

本报3月26日讯(记者 王昊) 由齐鲁晚报与滨州市环保局联合主办的公益活动“地球一小时”将在28日晚20:30—21:30启动。这一旨在倡导健康生活方式的公益活动除了政府机关单位、企业踊跃加入外,不少社区及社区居民也自发响应,并表示在熄灯的一小时内将进行转发微信、微博等方式来宣传这一有意义的环保活动。

该活动旨在通过“熄灯一小时”这一小小行动,让广大市民共同关注气候变化,倡导低碳生活生产方式和健康绿色的生活习惯。滨城区春晓社区、化工社区等社区也积极倡议社区内的居民积极响应“地球一小时”活动号召,在活动期间,在自己方便的情况下能够熄灯一小时,以实际行动共同践行低碳生活。

不少社区居民表示,能与全世界同步熄灯一小时,关闭家里的电灯、电源,以一个小时的短暂黑暗换取未来地球家园的绿色和谐,用实际行动走进低碳生活,共建低碳城市,共同爱护滨州家园,这样的公益活动很有意思。有的居民还表示,在熄灯期间还打算和家人筹备成一场“烛光晚餐”来让这场活动成为一次难忘的回忆。

滨南社区龙门书店负责人胡爱兰觉得这是一件很有意义的事,“前一段时期曾看到了一段令人深思的话语‘地球不是祖先留给我们的财富,地球属于无限的子孙,我一定尽自己最大努力,以实际行动保护环境,宣传环保’。我想,在自己的书店里开展这样的活动,能让不少读者成为公益的践行者啊!”

阳信县洋湖乡计生: 强化基层队伍 提供优质服务

本报讯 阳信县洋湖乡计生办始终坚持以人为本,把计生优质服务作为一项“民心工程”来抓,着力打造一流计生服务队伍,提升计生基层干部业务水平,进一步夯实基层计生基础工作,力求2015年全乡计划生育工作平稳、健康发展。

一是不断完善工作制度。通过创新服务理念,简化办事程序,提高服务质量等环节为育龄妇女提供优质服务。二是强化学习培训,增强计生干部依法行政意识。洋湖乡注重开展学习培训活动,将人口理论和计生法律法规作为重点学习内容,经常性组织计生办工作人员、村计生主任开展培训活动,提高计生干部的依法行政水平。三是组织人员定期开展生殖健康、优生优育等服务。了解群众需求,真正做好育龄群众的“贴心人”,对于行动不便的育龄群众亲自将服务送到家,使群众足不出户便享受到优质服务。(通讯员 张翠平)

阳信县翟王镇计生: 加强春季集中进站服务活动

本报讯 阳信县翟王镇计生从三个方面加强春季集中进站服务活动,确保计生工作无遗漏,服务管理更周到。

广泛宣传,声势先行。组织宣传车,按工作区划分区域,逐村进行入村宣传;统一印制有奖举报公开信,在村政务栏内广泛张贴,发动群众进行有奖举报。

党政重视,责任包保。高度重视该项工作,党政“一把手”亲自抓,每天对集中服务活动进展情况实行调度,对重点难点问题及时作出安排;坚持党政线、计生线和农村线三线合一,层层签订责任书,严格责任奖惩。

重心下移,关口前移。工作进度慢,工作不力的由乡主要领导对村党支部书记进行诫勉谈话,对各项计生指标,责任明确到人;增强了村级抓好计生工作的责任感和压力感。依靠村级,攻坚克难,确保依法行政不出问题。(韩娟)

阳信县翟王镇计生: 多措并举转变干部工作作风

本报讯 阳信县翟王镇多措并举转变计生干部工作作风,增强为民服务意识,力求真正赢得群众的信任和支持。

一是加强计生政策和业务知识学习。今年年初,镇计生工作人员开展了一次计生业务知识培训活动,增强了计生工作人员学习效果,为今后工作的开展打下了坚实基础。

二是创新服务模式,切实做到便民服务。严格遵守工作标准和服务承诺,简化各类证件办理流程,设置了证件办理和咨询投诉等窗口,从政策的咨询、资料的审核审批、信息的录入等提供全过程、高效率服务,切实做到便民服务。

三是上门服务,为民办实事。针对群众避孕节育、科学育儿、青春健康、政策服务等方面的知识需求,上门宣传、引导,发放办事指南、政策指南等各类知识手册,提高群众的知晓率;全方位宣传人口计生利益导向政策,建立计生家庭帮扶档案,明确帮扶措施,让计生家庭脱贫致富。(韩娟)

3140名学子滨州考“护理”

全省六市考生在滨州职业学院参加春季高考技能考试

本报3月26日讯(通讯员 高艳英 记者 王晓霜 王领娣) 23日—27日,山东省2015年春季高考“护理”专业类别技能考试在滨州职业学院举行,共有来自全省六个地市的考生3140人(不含未缴费考生)。今年护理类专业技能考试项目为“密闭式静脉输液”,总分230分。

3月22日,考生陆续来到滨州职业学院,参加山东省2015年春季高考“护理”专业类别技能考试,本次考试时间为3月23日—27日,历时五天,这是继去年承办技能考试以来滨州职业学院第二次组织同类技能考试。山东省春季高考分“知识”和“技能”两部分分别组织实施,今年护理类专业技能考试项目为“密闭式静脉输液”。

考生通过现场抽签的方式来决定考试的顺序,考生在实际操作中,按照之前公布的护理类专业技能考试试题的具体要求操作,准备用物时间不超过10分钟,考试时间不超过16分钟,总



考生在考场外等候考试。

分230分。记者随机采访了几位刚从考场走出的考生,他们均表示,在考试之前有些紧张,但是实际操作时就是按照平日老师教授的要领操作。“我平时练习比较

多,对考试程序已经很熟练了,所以十几分钟就结束了。”一位考生说。考试结束之后的第二天,考生可到滨州职业学院网站查看考试成绩。

山东省2015年春季高考“护

理”专业类别技能考试,全省共有15803名考生参加护理专业类别考试,在滨州职业学院有3140人(不含未缴费考生),考生范围为淄博、潍坊、东营、烟台、威海和德州等六个地市。

气温高歌猛进,周末最高23℃

昼夜温差还是不小,早晚出门带件外套,被子先别换薄的

本报3月26日讯(记者 王晓霜) 从25日开始,滨州市最高温就在20℃左右,而且有持续升高的迹象。根据最新气象资料分析,本周五到周末滨州天气晴好,气温一路“高歌猛进”,周末两天最高温将达到23℃,最低温也快到10℃。

本周以来,滨州市天气晴好,春意融融,一连串的晴天十分给力。再加上暖暖的阳光和柔柔的

南风,整天都让人感觉很舒服。虽然一路升温的趋势不可阻挡,但早晚的温度还是较低,在4℃左右,太阳一出来就升温迅猛。

“虽然天气越来越暖,但这几天的衣服还真难穿。阳光下热死,屋里头好冷。”很多市民都有这种感觉。这是因为滨州处于早春时节,春风刚开始吹,地面和建筑墙体没来得及升温。经历了一整个冬天的寒冷,地面、墙体

的温度已经降至很低,仅靠一段时间的阳光照射,不足以马上升温,所以在室内或没有阳光的地方,很多人会觉得冷。所以,这个时节,大家最好还是里面穿轻薄的春装,外面套一件厚外套。在阳光下把外套脱掉,回到屋里再把外套穿上保暖。

根据气象台的预报,周五滨州市还是维持晴好天气,跟前两天如出一辙,早晚微凉,但到了

中午仍是春意盎然,穿多了衣服还有点热。

预计当天最高温为21℃,最低温也将升至9℃。到了周末气温继续攀升,最高将达到23℃,最低温也将达到10℃。

恰逢周末,大家可以尽情地脱下冬装,换上靓丽的春装,外出踏青赏花。但昼夜温差还是不小,早晚出门要注意,晚上睡觉时也要注意,被子先别换薄的。

2015齐鲁(滨州)车展特价车“抢鲜看”

春暖花开,面朝大海,还缺什么?车啊……在这生机迸发的日子里,带上你的亲朋好友一块来滨州国际会展中心订车吧!车展不订车,留下的只能是遗憾!小编在这里首先向读者推荐滨州瑞迪为本次车展推出的几款车展特价车,提前带你“抢鲜看”。



奥迪A3 官方指导售价:18万—27万 车型:1.4T舒适型

综述:国产奥迪A3两厢提供了四种配置可选,并且全系标配了Auto hold、自动启停等功能。配置上,其实就算是国产最低配车型也完全能满足日常使用,不逊于竞争对手,况且还能进行丰富的选装。



奥迪Q3 官方指导售价:22万—29万 车型:2.0T进取型

综述:奥迪Q3定位于都市紧凑型SUV车型,动感、时尚是其造型设计的最大特色。尤其是选择了萨摩亚橙这款颜色,不仅年轻时尚,而且行驶在路上一定会赢得较高的回头率。



奥迪Q5 官方指导售价:35万—57万 车型:2.0T舒适型

综述:国产Q5有着跟进口Q5一样的配置和做工,更便宜的价格,TFSI+7速S tronic双离合变速器+Quattro很强大。国产奥迪Q5全系车型标配了Quattro全时四驱驱动系统和超大尺寸全景天窗,价格差异主要体现在了科技性和舒适性配置方面。